



# 万人空巷 抢格力

## 真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

## 爸爸腿部受伤无钱治,妈妈打零工维持生计

# 8岁“小书虫”想要童话故事书

2015 我有一个愿望  
热线电话: 62620110

爸爸腿部受伤无钱治,一家人靠妈妈打零工维持生计,懂事的8岁女孩倩倩课余时间总会帮妈妈做做家务,“想要童话故事书”是她一直深藏心中的愿望。

■ 孙薇 记者 马冰璐 文/图

### 爸爸腿部受伤无钱治 妈妈打零工维持生计

倩倩一家租住在合肥市合作化南路附近,每月房租1000元,“房东见我们手头拮据,几年来,一直没涨过房租。”倩倩的妈妈,家里的经济状况一直不太好,自从前年,倩倩的爸爸在工地上干活时被切割机切断腿后,更是雪上加霜。“前前后后花了4万多元医疗费,这些钱都是向亲朋好友借的。”

如今,还欠着近2万元外债,“因为没钱还债,过年,我们也没回老家,实在不好意思面对亲朋好友。”“她爸爸的腿伤还要做一次手术,可因为家里没钱,一直没做。”因为腿伤未痊愈,倩倩的爸爸走路有些不便,也一直没有找到工作,只能在家做做家务,“心里很急,可也没办法。”他无奈地说道。

为了维持一家人的生计,倩倩的妈妈在一家小饭店打零工,切菜、洗碗、上菜……每天都忙得脚不沾地,辛辛苦苦一个

月才能挣1000元左右,“遇上生意不好的时候,每个月只能挣七八百元。”为了补贴家用,一家人还经常外出捡废品。

### 懂事女孩帮忙做家务 想要童话故事书

虽然生活艰难,但倩倩的懂事听话却让爸爸妈妈备感欣慰,懂事的她课余时间总会帮妈妈做家务,“扫地、拖地、叠衣服、叠被子……她都会。”倩倩的妈妈,有时候,见她很累,倩倩还会帮她捶捶背,捏捏肩。

文静的倩倩非常喜欢看童话故事书,一捧起书,就看得十分入迷。家里仅有的几本童话故事书被她翻得破旧不堪,“都是好心人送的,她翻来覆去看了很多遍。”

“我的愿望是想要童话故事书。”倩倩有些害羞地说,因为怕爸爸妈妈为难,她一直没提过买书的事,可每一次看到同学们买书,她就格外羡慕,“有时候想向他们借书看,可又不好意思开口。”



倩倩在看书

## “环保达人”心灵手巧 废品变日用品

星报讯(张奇元 记者 马冰璐)家住合肥市蜀山区丁香社区的杨多林是远近闻名的“环保达人”,心灵手巧的她像变魔术一般把不少废旧物品变成了实用的日用品。

64岁的杨阿姨从20多年前便开始用实际行动践行低碳生活,心灵手巧的她还将牛奶盒、易拉罐等改造成笔筒、化妆盒等。就连旧报纸也在她的手中重新焕发“生机”,“旧报纸可以用来制作小摆设,美观又环保。”

通过细心观察和实践,杨阿姨还总结出了一套“环保秘诀”,“用过的面膜纸可以用来擦首饰和家具;宣传彩页可以折成简易的垃圾桶……”

除了在家里实践好创意、金点子外,杨阿姨还开动脑筋帮居民们解决“难题”。居民王树林家住一楼,他在院子里养了30多盆花草,可为花草浇水给他和老伴增添了不小的“负担”,“每天拎着水桶浇水,得花上半个小时,而且太浪费水了。”心灵手巧的杨阿姨得知此事后,便帮他们在房子的落水管道里接了根管子,收集雨水用来浇花。

## 琐碎小事 世态炎凉

### 脱管期失联,换来四个月铁窗生活

星报讯(记者 王玮伟)缓刑期间,社区矫正人员钱某在未履行任何请假手续的情况下,擅自外出,脱管失控超过一个月。3月8日,记者从庐江检察院获悉,钱某已于近日被警方抓获,等待她的将是四个月铁窗生活。

现年36岁的钱某,于2014年9

月,被庐江县法院以开设赌场罪判处拘役四个月,宣告缓刑八个月。检方在监外执行检察中发现,钱某超出规定时间20多天未到司法所报到,并不按规定主动向司法所报告自己有关情况。

在报到后,又不履行任何请假手续擅自外出,并拒绝接听社区矫

正工作人员电话,矫正管理中心组织查找也未能找到其人,实际脱管失控已超过一个月。

庐江司法局及时向原审法院提出撤销该罪犯缓刑的建议,庐江县法院于2015年1月4日做出了撤销罪犯钱某缓刑,收监执行原判拘役四个月的裁定。

### 维修工不识字,和雇主闹进派出所

星报讯(记者 祁琳)合肥市民孙先生找了一名修理工帮其维修下水道,可孙先生不放心口说的保修期,要修理工写上保证书,可修理工称其不识字,没法给孙先生保证,这不,双方就发生了争吵,并报警,辖区

稻香村派出所前往处理。

昨日,孙先生因家中下水堵塞,便联系一名修理工王师傅,王师傅修好之后,孙先生要其写保证书,保证两个月内不出问题,这下王师傅却犯了难,他说自己不识字,没法写,只能

口头承诺,孙先生自然不愿意,双方就发生了激烈争吵,吵到派出所。

民警帮其协调,最终两人都愿意退后一步,60元的修理费,王师傅收50元,双方握手言和。

### 一颠簸包掉了,好心人捡到归还

星报讯(黄素华 记者 祁琳)“没想到包掉了还能找回来,真的非常感谢,想借市场星报感谢一下他。”昨日,合肥市民花女士致电本报热线称,她的包失而复得,多亏了瑶海区泗洲路社居委居民尹柄全,非常感谢他。

事情发生在3月2日上午,花女士骑着电动车经过明光路与长江东路交叉口附近,“我当时是把手提包挂在车前一个钩子上,不过被上面的

一层挡风被挡住了。”

也就是这层挡风被,让花女士没注意到自己的包在一下颠簸之后已经掉了,等到了离这个交叉口不远的单位,她才发发现包不见了,“里面可是我的全部家当啊,各种银行卡、证件,还有3000元左右准备请亲戚过节吃饭的现金。”

随后,花女士立即出来沿途寻找,“包里还有手机,我打过了还是通

的,证明还有希望的。”没一会,花女士的同事联系她让她赶紧回办公室,捡包人正在等她。

“后来我才知道,当时颠簸之后包就掉了,尹柄全在我后面看见了这一幕,捡到我的包,一路打听,路边有人告诉她,我正在找包,他就打听到我们单位,真的非常感谢他,我也希望用我的经历提醒大家,天寒挡风被容易遮挡视线,包还是背着比较好。”

## 回音壁



投诉热线: 0551-62620110  
栏目主办:  
合肥市卫生局卫生监督所

### 合肥再取缔 8家“黑诊所”

星报讯(蔡娜娜 记者 王玮伟)无证“黑诊所”具有很强的隐蔽性和流动性,形式多样,给人民群众健康带来严重隐患。3月8日,记者获悉,近期,合肥市卫生监督所在经开区和新站区辖区内开展了打击非法行医集中整治行动。

此次围剿行动中,经开区卫生监督分所对藏匿在方兴小区、紫云花园等处的4户黑诊所进行了集中清理。新站区卫生监督分所共取缔非法诊所4家,没收药品15箱,捣毁非法医疗灯箱标牌4块,打击了辖区非法行医违法犯罪活动。

过去的一年,合肥各级卫生行政部门对两次以上被处罚仍然继续从事非法行医的41起案件,根据相关司法解释及规定,已移送公安机关依法追究其刑事责任。除部分案件公安机关正在刑事侦查中,其余案件法院已经判决。

合肥市卫生监督所表示,为进一步整顿医疗市场秩序,始终保持打击非法行医高压态势,2015年合肥将继续开展打击非法行医专项行动,进一步强化非法行医打击力度。同时,欢迎广大市民提供线索举报,合肥市卫生局卫生监督所:62182516(工作时间)、13965108119(非工作时间)。